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İşyeri Eğitimi Başvuru Süreci 
İşyeri Eğitimi Başvuru Süreci
(1) Uygun işyeri bulma yükümlülüğü öğrenciye aittir. 

(2) Protokol ile imza altına alınan İşyerleri ve kontenjanları, Bölüm İşyeri Eğitim Komisyonları tarafından her yıl güz yarıyılı için Mayıs ayı içerisinde, bahar yarıyılı için Ocak ayı içinde ilan edilir. Öğrenciler, ilan edilen işyerleri listesinden üç (3) tercihte bulunurlar.

(3) Başvurular dilekçe ile güz yarıyılı için bahar yarıyılı, bahar yarıyılı için güz yarıyılı sonuna kadar Bölüm İşyeri Eğitim Komisyonuna yapılır. 
(3) Bölüm İşyeri Eğitim Komisyonları öğrencilerin yerleştirileceği işyerlerini, tercihlerine uygun olarak belirler ve sonuçları, Fakülte İşyeri Eğitimi Kurulu’na yazılı olarak iletir. Öğrenci tercihinin fazla olduğu işyerlerine yerleştirmede öncelik, akademik başarısı yüksek olan öğrencilere verilir. Bölüm İşyeri Eğitim Komisyonu kontenjanların yeterli olmaması gibi zorunlu hallerde öğrencinin tercihte bulunmadığı bir işyerinde eğitim yapmasını teklif edebilir.

(4) Öğrenci-işyeri dağılımı, başvuruların bitiminden en geç iki (2) hafta içinde değerlendirilerek karara bağlanır ve Bölüm Başkanlığı aracılığı ile ilan edilir. 

(5) Öğrenciler, Bölüm İşyeri Eğitim Komisyonunun nihai yerleştirme kararına uymak ve işyeri eğitimlerini, komisyonca belirlenen yada uygun bulunan işyerinde yapmak zorundadır.

(6) Öğrenciler ilan edilen listelere beş (5) gün içerisinde itiraz edilebilir. İtirazlar, Fakülte İşyeri Eğitimi Kurulunca itiraz tarihi bitiminden itibaren en geç on (10) gün içinde karara bağlanır.

(7) İşyeri Eğitimi, Tarsus Üniversitesi Senatosunca her yıl ilan edilen Akademik Takvimde belirtilen ilgili yarıyıla ait eğitim-öğretim başlangıç tarihinde başlar. Ancak zorunlu durumlarda, İşyeri Eğitimi, Bölüm İşyeri Eğitimi Komisyonunun onayı ile farklı zamanlarda başlatılabilir.
